児童クラブ利用に関する同意書

						年	月	日	
仙台市長									
	申請者 (保護者)	住所							
		氏名							
私は、(児童氏名) 事項について同意します。			_に関し、	仙台市の別	己童クラ	ラブ利用	にあたり	、以下の)

- 1 児童館の職員との間で、児童の育成支援について連携・協力を行うこと。
- 2 児童館が小学校等の関係機関と児童の生活状況等に関し、情報交換や情報共有を図ること。 ※児童館への提出書類にご記入いただいた情報や上記により取得した情報については、児童への 適切な支援の検討など児童クラブの業務に必要な範囲内でのみ利用いたします。
- 3 保護者が就労等を行わない状態になる等、児童クラブ利用の要件を満たさなくなった際は、 登録を取り消す場合があること。
- 4 保護者が虚偽の申込みを行った際は、登録を取り消す場合があること。
- 5 児童が正当な理由なく長期にわたって欠席している際は、登録を取り消す場合があること。
- 6 保護者が正当な理由なく、保護者負担金を滞納した際は、登録を取り消す場合があること。
- 7 他児に危害を加えるなど集団生活を送ることが困難と判断される場合には、登録を取り消す場合があること。